

本周金市还将迎来美国政府关门危机，这一风险因素的存在，使得周内金价大有涨势可言。今日周一（1月15日）国际现货黄金多头占优，目前金价交投月1342附近，涨幅0.28%。

本周特朗普政府的停摆危机再次开始笼罩市场，因为去年签订的短期融资法案将会在今年的一月十九号到期，届时美国政府将会再次面临一个停摆的危机。但是川普的言论总是出乎于所有人的意料之外。

原本美国国会两党已经一致的同意提高预算上限，但是在上周特朗普却放出惊人的言论，其粗俗的言论使得两党发生了较大的分歧，这导致特朗普政府关门的危机风险大大的上升。投资者需要密切关注此事件的一个发展。上周整体看来，黄金依旧还是一个拉升走势，虽有小幅的回踩，但是后期的大幅拉升依旧反转了一个趋势。

技术面上，黄金价格早盘延续其上周五涨势，短线日内涨幅已达9美金，日内其走势符合早盘预测1335/1346区间震荡，金价接下来预计再无消息面刺激情况下，今日将以震荡收盘，不过目前短线四小时即将收线，四小时连续大阳走势，不过上涨已是逐渐放缓，下一四小时若是不出意外预计可能会维持1340/1344区间内运行，既然已经涨破了1340关口，想要跌破恐怕就有点难了。

另外此轮金价涨幅已超过100美金，关于上行空间方面目前应该仍旧有一定空间，但是不会太大，今日金价上行初步阻力在于1346一线，其次则是在1350，该位置较为关键，而且黄金的价格想要反转必定出现见顶信号，而见顶信号则需要冲高回落，也就意味着金价本周有上行测试1350的需求，届时可把控多头利润。

金投网黄金行情中心显示，北京时间16:52，今日黄金现货价格报1341.80美元/盎司。

温馨提示

：具体操作请关注金投网专家解盘直播室，市场瞬息万变，投资需谨慎，操作策略仅供参考。